
19 января 2016 года                                                                                       г. Ижевск

 

Постоянно действующая Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению
дел, возбуждённых по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, в составе:

заместитель председателя Комиссии: <...> – начальник отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции Управления Федеральной антимонопольной
службы по Удмуртской Республике; члены Комиссии: <...> – старший
государственный инспектор отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции; <...> – специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции,

рассмотрев материалы дела № ТГ04-03/2015-226Р, возбужденного в отношении ИП
<...> по факту распространения по адресу: г. Ижевск, Воткинское шоссе, напротив
дома №168А, рекламы строительных материалов с признаками нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

в присутствии:

- представителя ООО «Гэллэри Сервис» - <...>, доверенность от 17.11.2015 № 412,

- ИП <...>;

в отсутствии:

- заявителя - <...>,

- ИП <...>, уведомленного о дате, времени и месте рассмотрения дела (почтовое
отправление № 42600993130324 от 14.12.2015 года);

 

УСТАНОВИЛА:

 

В Удмуртское УФАС России поступило заявление гражданина <...> от 05.10.2015 (вх.
№7964) о распространении на рекламной конструкции, расположенной по адресу:
г. Ижевск, Воткинское шоссе, напротив дома №168А информации следующего
содержания: «Здесь за 1 день!МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ЦЕНТР
МЕТАЛЛОКРОВЛИ тел (3412) 900-553 Воткинское шоссе, 168А» с признаками
недостоверной рекламы.

Заявитель указывает, что торговую деятельность с использованием товарного
знака: «ЦЕНТР МЕТАЛЛОКРОВЛИ» осуществляет ИП <...>, при этом указанное в
рекламе условиео реализации товара за 1 день не выполняется.

 

По факту распространения вышеуказанной информации Удмуртским УФАС
России  определением от 02.12.2015 года было возбуждено дело ТГ04-03/2015-226Р



в отношении <...> по признакам нарушения части 7 статьи 5 Федерального закона
от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе».

Рассмотрение дела № ТГ04-03/2015-226Р назначено на 19.01.2016 года, запрошены
необходимые документы и сведения.

 

23.12.2015 года <...> представил в Удмуртское УФАС России дополнение к
заявлению от 05.10.2015 (вх.№7964) о распространении на рекламной конструкции,
расположенной по адресу: г. Ижевск, Воткинское шоссе, напротив дома №168А
информации следующего содержания: «ЗДЕСЬ за 1 ЧАС!МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ ЦЕНТР МЕТАЛЛОКРОВЛИ тел (3412) 900-553 Воткинское шоссе, 168А» с
признаками недостоверной рекламы. Данное дополнение было приобщено к
материалам дела № ТГ04-03/2015-226Р.

24.12.2015 года ООО «Гэллэри Сервис» посредством электронной почты
представило в адрес Удмуртского УФАС России копию договора от 11.12.2014 №
14/225-ОП, копию актов от 31.08.2015 № СИЖ001519, от 31.08.2015 № СИЖ001520, от
30.09.2015 № СИЖ001764, от 30.09.2015 № СИЖ001765, копию макета рекламы,
письменное пояснение от 23.12.2015 исх. № 17/130.

Согласно письменному пояснению от 23.12.2015 исх. № 17/130 размещение
рекламно-информационных материалов на вышеуказанной рекламной
конструкции осуществлялось ООО «Гэллэри Сервис» в лице филиала в г. Ижевске
как рекламораспространителем.

Общество сообщает, что рекламодателем рассматриваемой рекламы является
ИП <...>.

 

На заседании Комиссии Удмуртского УФАС России представитель ООО «Гэллэри
Сервис» поддержал доводы, изложенные в письменном пояснении от 23.12.2015
исх. № 17/130, также сообщил, что в филиале ООО «Гэллэри Сервис» в г. Ижевске
имеется макет рассматриваемой рекламы, согласованный с рекламодателем.

 

ИП <...> пояснил, что он отвечает за техническое состояние рассматриваемой
конструкции, информация относительно данной рекламы, предпринимателю не
известна.

 

Изучив материалы дела, выслушав пояснения лиц, участвующих в деле, Комиссией
Удмуртского УФАС Росси установлено, в материалах дела № ТГ04-0/2015-226Р
отсутствует макет рассматриваемой рекламы, согласованный рекламодателем.

 

В соответствии с абзацем 3 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства



Российской Федерации о рекламе, утвержденных постановлением Правительства
Российской Федерации от 17.08.2006 № 508, рассмотрение дела может быть
отложено антимонопольным органом с указанием даты и времени его
рассмотрения в связи с необходимостью получения антимонопольным органом
либо лицом, участвующим в деле, дополнительных доказательств.

Учитывая необходимость получения дополнительных доказательств, Комиссия
Удмуртского УФАС России приходит к выводу о невозможности рассмотрения
дела № ТГ04-0/2015-226Р в данном заседании.

 

Руководствуясь абзацем 3 пункта 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных Постановлением Правительства
Российской Федерации от 17.08.2006 № 508, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Отложить рассмотрение дела № ТГ04-03/2015-226Р.

 

2. Назначить рассмотрение дела № ТГ04-03/2015-226Р на 25 февраля 2016 года в 11
часов 00 минут по адресу: Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Ухтомского, д. 24,
зал заседаний.

Явка лиц, участвующих в деле, для участия в рассмотрении дела по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе (с документом,
подтверждающим их полномочия), их представителей (с подлинной
доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательна.

 

3. Лицо, в отношении которого возбуждено производство по делу – ИП <...>, обязано
представить в адрес Удмуртского УФАС России следующие документы и
сведения:

3.1. копии документов, подтверждающих право ИП <...>,  на использование
фирменного наименования: «ЦЕНТР МЕТЕАЛЛОКРОВЛИ»;

3.2. копии договоров на производство, размещение и распространение
рассматриваемой рекламы (со всеми приложениями и дополнительными
соглашениями к данным договорам);

3.3. копии актов выполненных работ по указанным договорам и письменное
подтверждение произведенных между сторонами расчетов;

3.4. копию согласованных с рекламопроизводителем и



рекламораспространителем макетов рассматриваемой рекламы.;

3.5. копии документов, подтверждающих право собственности и (или) пользования
(владения) ИП <...> помещением, расположенным по адресу: г. Ижевск, ул.
Воткинское шоссе, 168А (со всеми имеющимися приложениями);

3.6. иные документы и сведения, которые, по мнению ИП <...>, будут способствовать
рассмотрению дела по существу.

 

4. Заинтересованному лицу – ООО «Гэллэри Сервис»  необходимо представить в
адрес Удмуртского УФАС России  следующие документы и сведения:

4.1. копию электронной переписки либо иных документов, подтверждающих, что ИП
<...> согласовывал содержание рекламы:«Здесь за 1 день! МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ ЦЕНТР МЕТАЛЛОКРОВЛИ тел (3412) 900-553 Воткинское шоссе, 168А»,
на рекламной конструкции по адресу: г. Ижевск, Воткинское шоссе, напротив дома
№168А, в августе-сентябре 2015 года;

4.2. копию электронной переписки либо иных документов, подтверждающих, что ИП
<...>  заказывал размещение рекламы следующего содержания:  «Здесь за 1 день!
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ЦЕНТР МЕТАЛЛОКРОВЛИ тел (3412) 900-553
Воткинское шоссе, 168А», на рекламной конструкции по адресу: г. Ижевск,
Воткинское шоссе, напротив дома №168А, в августе-сентябре 2015 года;

4.3. копию макета рекламы следующего содержания: «Здесь за 1
день!МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ЦЕНТР МЕТАЛЛОКРОВЛИ тел (3412) 900-553
Воткинское шоссе, 168А», размещенной по адресу: г. Ижевск, Воткинское шоссе,
напротив дома №168А, согласованного рекламодателем;

4.4. иные документы и сведения, которые, по мнению ООО «Гэллэри Сервис», будут
способствовать рассмотрению дела по существу.

 

Документы и информация должны быть представлены в Удмуртское УФАС России в
срок до 12 февраля 2016 года.

Копии направляемых документов должны быть заверены и представлены с
сопроводительным письмом со ссылкой на регистрационный номер и дату
исходящего документа Удмуртского УФАС России.

В случае невозможности представления запрашиваемых документов, прошу в
установленный срок уведомить об этом Управление в письменной форме с
указанием причин.

 

Примечание: В соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса Российской
Федерации об административных правонарушениях непредставление в
федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений
(информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а равно



представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в
искаженном виде либо представление недостоверных сведений (информации),
влечет наложение административного штрафа.

 

 

Заместитель председателя Комиссии                                           <...>

 

Члены Комиссии                                                                            <...>

 

<...>

 


